Intégrations graphiques Publik - Support #35679

alpes-maritimes-2018: corriger un lien dans la cellule associations

30 août 2019 09:27 - Mikaël Ates

Statut: Fermé Début: 30 août 2019 Priorité: **Immediat** Echéance: Assigné à: Serghei Mihai % réalisé: 0% Catégorie: Temps estimé: 0:00 heure Version cible: Patch proposed: Non Non Planning:

Description

Dans templates/variants/alpes-maritimes-2018/combo/json/mes-associations.html I17.

Ce n'est pas

Vous devez cliquer sur le bouton ajouter une association à mon profil pour poursuivre.

Mais

Vous devez cliquer sur le bouton ajouter une association à mon profil pour poursuivre.

Révisions associées

Révision 619851da - 30 août 2019 09:39 - Serghei Mihai

alpes-maritimes-2018: fix url typo (#35679)

Révision 439e7b3b - 30 août 2019 11:11 - Serghei Mihai

alpes-maritimes-2018: fix url typo (#35679)

Historique

#1 - 30 août 2019 09:39 - Serghei Mihai

- Statut changé de Nouveau à Résolu (à déployer)

```
commit 619851da2d772749ecla0b954b6ec79e20e0d2e7 (origin/master, origin/HEAD)
Author: Serghei Mihai <smihai@entrouvert.com>
Date: Fri Aug 30 09:38:03 2019 +0200

alpes-maritimes-2018: fix url typo (#35679)
```

#2 - 05 septembre 2019 11:15 - Frédéric Péters

- Statut changé de Résolu (à déployer) à Solution déployée

01 mai 2024 1/1